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Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

744 

Vragen van de leden Recourt en Kerstens (beiden PvdA) aan de ministers 
van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie en van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat er jaarlijkse voor ongeveer 1 miljard euro 
faillissementsfraude wordt gepleegd (ingezonden 25 oktober 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Economische Zaken (ontvangen 5 december 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het tv-programma «Opgelicht» over faillisse-
mentsfraude?1 

Vraag 2
Herkent u zich in het door deskundigen (faillissementsexperts, curatoren, de 
Fiscale inlichtingen- en opsporingsdienst (FIOD)) in bedoelde uitzending 
geschetste beeld dat jaarlijks in ruim 2000 gevallen sprake is van faillisse-
mentsfraude waarmee schuldeisers voor een bedrag van ongeveer 1 miljard 
euro worden benadeeld? Zo nee, wat is dan uw inschatting van het aantal 
«faillissementen met een luchtje» respectievelijk het daarmee gepaard 
gaande bedrag? 

Vraag 3
Klopt de in bedoelde uitzending gedane bewering dat blijkens opgave van het 
ministerie van Justitie ingeval van faillissementsfraude sprake is van een 
pakkans van 2,5%? Zo ja, vindt u een dergelijke pakkans groot genoeg, 
bijvoorbeeld in de zin dat daar een voldoende afschrikwekkende werking van 
uit gaat? 

Vraag 4
Wat heeft u ondernomen sinds uw toezeggingen tijdens het laatste algemeen 
overleg over faillissementsfraude? Wat zijn daarvan tot nu toe de resultaten? 
Gaat u naar aanleiding van de in bedoelde uitzending geschetste situatie over 
tot een verdere intensivering van de opsporing van faillissementsfraude? Zo 
ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 5
Gaat u naar aanleiding van de in bedoelde uitzending geschetste situatie 
trachten de faillissementswetgeving aan te passen? Zo ja, op welke wijze? Zo 
nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie, dat de schriftelijke vragen van de leden Recourt en 
Kerstens (beiden PvdA) over het bericht dat er jaarlijkse voor ongeveer 1 
miljard euro faillissementsfraude wordt gepleegd (ingezonden 25 oktober 
2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 2


